

浙江为抢救伤员赢得黄金时间

医疗急救站设在高速公路边

新华社杭州7月23日电
(记者方列)23日,全国首个高速公路急救站在杭金衢高速公路诸暨服务区正式成立。据该急救站负责人介绍,急救站的设立将大大缩短事故中受伤人员的送院抢救时间,提高伤员的成活率。

近年来,浙江省高速公路发展迅速,各类交通事故也随着上升,

其中相当数量的事故有伤员需要紧急救治,而时间成为抢救伤员的关键因素。此次成立的急救站是由高速交警部门、诸暨市人民医院和高速公路管理处共同参与组建而成,位于杭金衢高速公路诸暨服务区。

急救站由一名医生、一名驾驶员和一辆急救车实行24小时待

命。站内配备简单急救设施以及应急的常用药品,急救车内配备对讲机、手机,可直接与高速交警指挥中心和路面巡逻民警联系。

据该急救站的负责人介绍,在高速公路上设立急救站可以大大缩短事故中受伤人员的送院抢救时间。根据实际运作,从急救站出发的急救车到达现场时间要比从医院出

发的急救车快10—20分钟。

最佳抢救时间

根据医学界常理,一个创伤性伤员最佳抢救时间为30分钟,而以前从医院出发上高速抢救伤员来回时间就要30分钟以上,因此该急救站的投入使用将为抢救伤员赢得黄金时间。

评论 07072411301

邯郸农行5100万元现金被盗案追踪

邯郸中院上午审理5名嫌疑人

11:30 中午抢发

本报讯(记者姜燕实习生吴金明)今天上午8时30分,邯郸市农行金库被盗案在邯郸市中院开庭审理,分别以涉嫌贪污、挪用公款、包庇窝藏等罪名,对曾任邯

郸农行现金管理中心管库员的任晓峰、马向景、张强、赵学楠及农行职工宋某等5人提起公诉。截至发稿时止,庭审仍在进行中。

邯郸市中院院长许广为、邯郸市检察院检察长王金国分别担任该案的审判长和公诉人。昨晚9时,当地法院与案子相关的法官和工作人员都集中在当地金山宾馆

居住,十几辆警车停在门外。法院、公安等部门连夜召开紧急会议,商议开庭事宜。

据知情人士介绍,任晓峰家属向法院提出的精神鉴定申请是否会得到批准、定性为盗窃还是贪污等问题,将成为社会关注的焦点。

主犯任晓峰落网后交代,他从偷来的5100万元中间,拿出了

4300万用于买彩票,全赔了个精光。有律师认为,如果以贪污罪论处,任晓峰被判死刑的可能性比较大。

【新闻回放】

今年4月14日下午2时,河北邯郸市农行意外发现,金库里5100万元现金被盗。隐瞒2天后,农行向警方报案。4月18日和19日,马向景和任晓峰先后在北京市和江苏连云港市被抓获。在案情调查过程中,张强投案自首。

西北战场我军五战五捷(下)

永远的丰碑
红色记忆

沙家店战役 1947年7月28日,彭德怀率西北野战军围攻榆林。8月8日,经两次激战,解放军直逼榆林城下。按照蒋介石的命令,胡宗南急令整编第一军、第二十九军所属8个旅分两路向绥德、佳县地区急进。彭德怀立即果断决定撤出榆林战斗,以小部队佯装主力东渡黄河。胡宗南误认为西北野战军骤然撤围是“仓皇逃窜”,遂令所部迅速追击。彭德怀当即抓住战机,以西北野战军主力第一、二两个纵队及部分地方部队将整编第三十六师师部及第一二三旅、第一六五旅包围于米脂县沙家店一带。8月20日拂晓,战斗打响,激战一天,歼灭胡宗南部整编第三十六师6000余人,俘敌旅长等2名少将。

宜瓦战役 1948年1月24日,西北野战军第三、六纵队各一部围攻宜川县城。宜川守敌被围后惊慌失措,请求救援。胡宗南一面严令坚守宜川城,一面急电刘戡率整编第二十九军火速东进援援。

29日凌晨,整编第二十九军通过瓦子街后,西北野战军参战各纵队立即对敌断头截尾,分割包围,并同时从公路两侧向被围之敌发起猛烈进攻。至3日8时,全歼守敌整编第二十四旅5000余人。

(据新华社北京7月23日电)

新华时评

相面招生挫伤学生自尊心

西南财经大学今年在内蒙古自治区招收29名学生,该区一名报考财务管理专业且排名第12位的女生却收到了学校退档通知,退档理由竟然是“面部有疤痕”。对此学校还认为没有“歧视”。而事实上,一位公民接受高等教育的权利明摆着受到了损害。令人欣慰的是,湖南大学录取了这位女生。

西南财大的做法与说辞,显然让人无法理解和接受,是于情、于理、于法都说不通的,更与当今实现教育公平公正的时代要求相违背,也破坏了以培养人才为己任的大学精神。学校的这一系列言行,不仅严重侵害了一位正常学子的求学权益,而且还严重地挫伤了一位无辜女生自尊的心灵。

按照我国教育部、卫生部、残联关于《普通高等学校体检指导意见》第八条的规定:面部有疤痕的考生不宜就读音乐表演等专业。财务管理专业没有这方面限制。

眼下正是各地高校录取新生的关键时刻,希望“西南财大”一类的高校能够以此为鉴,改弦更张,防止再出现“相面歧视”或类似情况。

新华社记者汤计
(新华社呼和浩特7月23日电)

成都房地产项目诚邀合作开发

项目位置:成都市武侯区

繁华商业,精致业态的商业中心

土地面积:34316平方米(约52亩)

周边环境:高尚住宅社区林立,商业氛围浓厚

土地性质:二类住宅(兼容商业)用地

项目规划:高档住宅+商业

规划面积:161958.9平方米

本公司自有以上出让土地,取得了国有土地使用证。相关部门审查通过了总平规划设计,核发了项目选址意见书和建设用地规划许可证,目前正在办理建设工程规划许可证。

诚邀知名房地产开发商,或有资金实力的合作者,对本项目进行联合开发。有意合作者,请来电来人联系,考察,并索取相关资料。

成都西部汽车城股份有限公司

电话:028-85073232,015982089500 竹小姐

028-66253018,015982089600 袁小姐

028-66252828,015982086700 张先生

传真:028-85070101 网址:www.xbcc.com

据新华社大连7月23日电

(记者韩洁)上半年全国财政收入继续保持较快增长,总额突破2.6万亿元,同比增长30.6%。

财政部部长金人庆23日在

此间举行的全国财政厅(局)长座

谈会上说,近几年来,全国财政收

入一年一个新台阶,继2003年突

破2万亿元,2004年突破2.5万亿元,2005年突破3万亿元,2006年接近4万亿元后,今年又保持了较快增长态势。财政部提供的数据显示,1~6月,全国财政收入为26117.84亿元,同比增长30.6%,完成预算的59.3%。

金人庆同时指出,上半年财

政收入增长中也存在不少一次性、超常规和政策性因素,一是工业、房地产、股市、信贷和投资过快增长致使相关行业超常规增加税收。二是支出结构进一步优化,三农、教育、社保、医疗卫生等各项重点支出得到较好保障。三是地方财政预算执行情况较好。



杭州出现私人飞机4S店

7月22日,杭州首家私人飞机4S店开业,该飞机销售中心集私人飞机销售、零配件供应、售后服务、信息反馈于一体,目前已经有3架飞机进货。图为4S店内一架待售的动力悬挂滑翔机 新华社记者徐显摄

11:25 中午抢发

据新华社兰州中午电

(记者张锰 聂建江)记者从铁路部门了解到,23日晚发生的列车相撞事故未造成旅

兰新线火车相撞无乘客伤亡

客伤亡,经铁路部门紧急救援,上行线已恢复通车。

据兰州铁路局新闻发言

人杨忠民提供的最新消息

(倒退),与停在后部的N857次旅客列车相撞。事故造成货车9节车厢脱线,但客车没有脱线,也无旅客伤亡。

杭州持续37℃以上高温

游客日隐夜出成“夜游神”

本报讯 杭州消息:由于受西太平洋副热带高压控制影响,浙江自7月18日起连日出现大范围高温酷热天气。杭州白天的气温连续高达37℃以上,连树上的知了都失去了生气。然而,西湖美

景不可不看,聪明的游客们选择了白天休养生息、晚上出动的“夏季观光”新方式。

千年古刹灵隐寺一直是来杭州的游客最青睐的景点之一,平时游人熙熙攘攘、络绎不绝。然而这段时间,灵隐

寺却有了难得的清闲。“现在景区的游客只有平时的三分之一,除了一早来烧香的和到山上接泉水的,一到中午人就很少了。”在景区负责维

护治安的王根生说。

在西湖边上,游人也是稀

稀拉拉,全然没有了往日摩肩接踵的景象。孤山游船码头,停满了手划船。船老大们三两个聚在树荫下,或谈天或闭目休憩。一谈起白天的生意,他们七嘴八舌:“这么白晃晃的太阳,有几个人愿意出来游西湖呀!”“地面温度有50℃,谁还愿意出来。”“现在时兴游夜西湖了,晚上你再来看看,游客比‘五一’、‘十一’那会儿还要多呢。”(童静宜)